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Guide de référence rapide pour l’achat de produits de bien-être sexuel
À l’heure de l’émancipation et de l’affirmation sexuelles, le bien-être sexuel est un moyen de mettre le plaisir à l’avant-plan.
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Quels types de produits de bien-être sexuel sont offerts? 
Des jouets sexuels et d’autres produits de bien-être sexuel sont offerts pour répondre à différents besoins et préférences. 
1. Vibrateurs externes
Les vibrateurs externes et clitoridiens utilisent un moteur grondant pour fournir des sensations de surface depuis l’extérieur du corps. Ils ont tendance à être plus petits et à offrir une utilisation plus discrète. 
2. Vibrateurs à baguette
Les vibrateurs à baguette offrent une stimulation intense dans une baguette de massage de plus grand format. 
3. Jouets sexuels à impulsion d’air
Les jouets à impulsion d’air offrent un type de stimulation externe unique, non sensibilisant et non anesthésiant. Idéal pour une utilisation clitoridienne, ce type de jouets utilise des impulsions d’air rythmiques pour créer une stimulation ciblée.
4. Vibrateurs pour point G, godes et jouets à double stimulation 
Pour ceux qui recherchent une stimulation interne, les jouets sexuels comme les vibrateurs pour point G et les godes procurent une sensation de plénitude recherchée. 
5. Anneaux en C et autres jouets pour le pénis
Les produits comme les anneaux péniens et les manchons pour pénis peuvent aider les utilisateurs à obtenir et à éprouver des sensations uniques ou intensifiées. 
6. Jouets sexuels pour la stimulation anale 
Les jouets anaux sont offerts dans de nombreuses formes et tailles différentes pour les utilisateurs de tous les genres. Veillez à choisir un jouet dont la base est évasée pour une utilisation sécuritaire et optez pour un modèle plus petit si vous achetez votre premier jouet de cette catégorie.  
7. Condoms, lubrifiants et huiles de massage 
Les accessoires de bien-être sexuel comme les préservatifs et les lubrifiants sont importants pour une vie sexuelle saine et sécuritaire. Veillez à utiliser la forme de barrière de protection qui convient à vous et à votre partenaire. Ensuite, utilisez un lubrifiant compatible pour réduire la friction.
Caractéristiques des produits de bien-être sexuel à prendre en considération 
Cette nouvelle génération de jouets sexuels présente des caractéristiques comme le contrôle à l’aide d’applications, la technologie étanche et les batteries rechargeables. 
Si le niveau sonore est un facteur important pour vous, recherchez des produits avec des renseignements sur leur indice de décibels ainsi que des termes comme « ultra-silencieux » et « technologie Smart Silence » pour choisir l’option la plus discrète possible.
Entretenir vos produits de santé et de bien-être sexuels
Lorsqu’il est question d’intimité, il est primordial de prendre des mesures pour garantir que vous avez des relations sexuelles sécuritaires.
Tout comme les autres produits à usage interne, il est important de conserver vos produits de bien-être sexuel dans un état sécuritaire et propre. Traitez-les comme s’il s’agissait de votre propre peau : Ne les partagez pas avec les personnes avec qui vous utilisez une protection, et veillez à laver vos jouets sexuels à l’eau et au savon avant et après chaque utilisation. 
Remplissez le reste de votre tiroir de bien-être sexuel avec les préservatifs ou les barrières appropriés pour des pratiques sexuelles sécuritaires, et en cas de doute : ajoutez du lubrifiant. 
· Les lubrifiants à base d’eau fonctionnent bien avec n’importe quelle surface ou substance. 
· Les lubrifiants en silicone sont plus durables, mais peuvent ne pas s’accorder avec tous les jouets en silicone. 
· Les lubrifiants à base d’huile et les huiles de massage peuvent procurer une sensation riche et agréable, mais ne peuvent pas être utilisés en toute sécurité avec des préservatifs en latex ou en polyuréthane.
Comment magasiner des produits de bien-être sexuel avec un partenaire
Vous pouvez acheter des produits de bien-être sexuel dans le confort de votre propre maison en magasinant en ligne. Si vous faites des achats avec ou pour un partenaire, assurez-vous que vous communiquez tous les deux clairement sur ce que vous voulez et ce que vous aimeriez essayer ensemble. 
Les jouets et accessoires sexuels offrent de grandes possibilités pour améliorer votre intimité avec vous-même ou votre partenaire. Utilisez-les dans cette optique et amusez-vous! 
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