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Guide de référence rapide pour l’achat de meubles d’extérieur
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Avec les bons meubles d’extérieur dans votre espace, qu’il s’agisse d’une grande cour, d’une terrasse, d’une piscine, d’un porche, d’une véranda ou d’un balcon d’appartement, vous pouvez ajouter un espace chaleureux et invitant à votre maison dont vous profiterez.

Pourquoi devriez-vous acheter des meubles d’extérieur?

1. Construisez une autre pièce dans la maison – Vous pouvez utiliser la superficie sous-utilisée de votre résidence, même si ce n’est que pour certains mois de l’année. Vous gagnez ainsi une toute nouvelle « pièce » dans votre maison.

2. Confort pour vous et vos invités – Avoir des meubles confortables peut vous inciter à passer plus de temps à l’extérieur et encourager vos invités à vous visiter.

3. Allez chercher votre vitamine D – De nombreuses personnes travaillent de la maison et finissent par être à l’intérieur toute la journée. Avec les bons meubles, vous pouvez travailler à l’extérieur pendant au moins une heure ou deux par jour.

4. Les enfants peuvent s’amuser – Les enfants auront un endroit où s’asseoir pour faire diverses activités, comme du bricolage, des jeux et plus encore.

Types de meubles d’extérieur

1. Meubles d’extérieur pour les grands espaces

Ensembles de conversation et sofas modulaires – Il s’agit essentiellement de canapés pour l’extérieur avec coussins et dossiers pour plus de confort. Plusieurs sont modulaires et sont fournis avec des tables.

Ensembles de salle à manger – Il s’agit d’une table de salle à manger avec des chaises pour l’extérieur, idéale pour manger, jouer à des jeux ou s’asseoir pour boire. 

Chaises de patio – Vous pouvez facilement les déplacer au besoin et en acheter quelques-unes de plus pour vos invités. Cette catégorie comprend également les lits de repos et les chaises longues, qui sont parfaits pour la piscine.

Hamacs et chaises suspendues – Parfaits pour se détendre lors d’une sieste d’après-midi, lire un livre, prendre un bain de soleil et faire d’autres activités calmantes.

Tables de patio – Les petites tables de patio offrent de l’espace supplémentaire pour les aliments, pour que les invités puissent déposer des boissons ou même pour des objets décoratifs. 

Parasols – Ils sont indispensables pour garder à l’ombre un ensemble de conversation ou de salle à manger. Il y a des modèles décalés, ainsi que des modèles à manivelle et à base qui peuvent être installés dans le trou d’une table de salle à manger. 

2. Meubles d’extérieur pour les petits espaces

Petits ensembles de conversation – Il existe de petits ensembles de conversation qui peuvent accueillir seulement deux ou trois personnes et qui peuvent même être sur un balcon ou une véranda.

Petits ensembles de salle à manger – Vous pouvez trouver des ensembles de salle à manger aussi petits que ceux conçus pour accueillir deux personnes qui peuvent souvent être rangés de façon compacte lorsqu’ils ne sont pas utilisés.

Chaises de patio – Les chaises pliantes sont idéales pour les petits espaces, tandis que les ensembles bistro sont parfaits pour une petite cour arrière, une véranda ou un balcon. Une chaise berçante est idéale pour le porche.

Autres meubles – Même les petits espaces peuvent profiter d’autres meubles comme un parasol et une petite table d’appoint.

Ce qu’il faut savoir sur les matériaux

1. Matériaux de bois

Cèdre – Il est résistant aux insectes et à l’eau, mais pas aussi durable que les autres types de bois.

Acacia – Il est durable, mais nécessite un peu d’entretien.

Eucalyptus – Une bonne option durable, mais qui nécessite une étanchéité aux intempéries.

Teck – Plus cher et durable, et ne nécessite pas de scellant.

Pin – Abordable, mais nécessite un scellant. 

Chêne rouge ou blanc – Ne pourrit pas, repousse les insectes, mais nécessite un scellant.

Cyprès – Résistant à la pourriture et à l’eau, pas aussi durable que les autres, mais abordable. 

Sapin – Très commun, résistant aux intempéries et idéal si vous vivez quelque part avec des fluctuations de température importantes.

2. Autres matériaux

Osier – Résistant aux intempéries, léger et facile à nettoyer.

Résine – Durable, résistante à l’humidité et aux dommages causés par le soleil et la moisissure. Accompagnée habituellement par un cadre en aluminium ou en acier robuste et résistant à la rouille. Nécessite un entretien minimal.

Métal ou fer – Généralement présent dans les systèmes de soutien des meubles, robuste et résistant aux intempéries, mais doit être adéquatement enduit pour prévenir la rouille et la corrosion.

Plastique – Abordable et peut résister aux intempéries, mais a une allure moins élégante.

Éléments à prendre en considération avant d’acheter des meubles d’extérieur

La taille de votre espace et des meubles – Déterminez où vous voulez placer les meubles et prenez des mesures, en pensant à laisser assez d’espace pour vous déplacer autour d’eux. Si la zone est exposée à beaucoup de soleil et n’est pas ombragée, assurez-vous d’investir dans un parasol.

Matériel – Choisissez en fonction du prix et de ce qui sera le plus susceptible de résister selon l’endroit où vous vivez et la façon dont vous pouvez entreposer vos meubles en dehors de la saison.

Comment utiliserez-vous vos meubles? – Déterminez s’ils serviront à recevoir de petits ou de grands groupes ou simplement votre famille. 

Âge et confort des invités – Les personnes âgées pourraient avoir de la difficulté à s’asseoir dans les ensembles de conversation trop bas et à s’en relever. Les tables standard sont idéales pour les repas, tandis que les tables hautes sont idéales pour les boissons et les conversations.

Comment entreposer et entretenir les meubles d’extérieur

Housse – Procurez-vous une housse de protection à installer lorsque vous n’utilisez pas les meubles. 

Entreposez-les durant l’hiver – Si vous avez un garage ou une remise avec de l’espace, rangez les meubles en hiver. Certains peuvent même être utilisés dans un sous-sol non fini pour offrir des places assises supplémentaires et maximiser leur utilisation.

Rangez les coussins séparément dans des bacs – Placez les coussins dans une boîte de terrasse ou dans des bacs en plastique pour les ranger durant l’hiver ou lorsqu’ils ne sont pas utilisés. 

Sceller ou enduire au besoin – Selon le matériau, si un scellant ou un revêtement est requis, l’appliquer au début de la saison.

Quels autres articles devriez-vous combiner avec les meubles d’extérieur?

Foyers et radiateurs de patio – Ils offrent non seulement de la chaleur, mais aussi de la lumière et de l’ambiance.

Rangement de patio – Vous pouvez l’utiliser pour des accessoires comme des taies d’oreiller, des nappes et d’autres articles pertinents qui doivent rester à l’extérieur.

Vêtements de table – Protégez la table de salle à manger de la saleté, des débris et des rayures, surtout si elle est en bois. 

Coussins décoratifs – Prenez-en quelques-uns pour rehausser le style de votre espace extérieur.

Tapis d’extérieur – Ils offrent un espace confortable pour se tenir debout tout en protégeant la terrasse et en créant une belle oasis. 
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